
 

 

富士見市議会意見交換会 アンケート集計結果 

 

実施日  令和６年１月２６日（金） 

実施主体 建設環境常任委員会 

参加者数 ６人 

 

○意見交換会はいかがでしたか  

 

 ４ 特に印象に残った内容は何ですか？ 

・同じ富士見市でも駅ごとに問題に差がある 

・終始、和やかに意見交換会が出来たと思います 

・前向きな情報交換の話し合いができた 
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・議員の皆様も直面している内容を話しお伝えできました。 

・ヒアリング形式で良かったと思います。勉強会でお話してもかまいません。 

・ＮＰＯ法人さんの取組を聞けて良かった 

 

○「市議会だより」を読まれていますか？ 

  

 

○意見交換会に対してや、今後市議会に期待することなど、ご意見をお聞かせください。 

 ・本日、協議されたことが有意義なものになることを期待します。 

・中々、難しいと思いますが、行政と宅建協会の間で空き家等、所有者の情報を共用出来ると良いと思います。 

・意見交換をした内容でどのような方向性を感じたかも、委員会から感想をフィードバックして空き家対策に活用してほしい。 

・次回もあれば参加しお伝えできればと思います。ありがとうございました。 

・空き家法の改正にうまく対応いただければと思います。 
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・市政と民間業者との協力体制を強化していけたら良い。 

 

※いただいたご意見は、趣旨が読み取れる範囲で一部要約してあります。 


